

# NABÍDKA VÝLETŮ

## KEŇA - DIANI

Zakupte si výlety u našeho delegáta nejlépe ihned po informační schůzce.

NÁZEV VÝLETU	STRUČNÝ POPIS
<p><b>SHIMBA HILLS</b></p> <p>DEN: DÉLKA VÝLETU: celodenní</p> <p>ORIENTAČNÍ CENA: <b>130 €</b> DOSPĚLÝ/DÍTĚ</p>	<p>Shimba Hills je přírodní rezervace s posledními keňskými pobřežními deštnými lesy. Nachází se asi 50 km od Diani Beach a uvidíte tu zelené pahorky přecházející v husté lesy a mezi nimi savany. V tomto parku můžete spatřit vzácné černé antilopy, žirafy, buvoly a především slony.</p>
<p><b>BUSH TOUR</b></p> <p>DEN: DÉLKA VÝLETU: půldenní</p> <p>ORIENTAČNÍ CENA: <b>105 €</b> DOSPĚLÝ/DÍTĚ</p>	<p>Půldenní výlet do vesnice Ganda, typická vesnička kmenu Giriama. Poznáte jejich životní styl, navštívíte základní školu. Poté dostanete možnost se potkat s místním šamanem. Ukážou vám místní tanec a nakonec ochutnáte místní pivo MNAZI.</p>
<p><b>MOMBASA &amp; HALLER PARK</b></p> <p>DEN: DÉLKA VÝLETU: celodenní</p> <p>ORIENTAČNÍ CENA: <b>210 €</b> DOSPĚLÝ/DÍTĚ</p>	<p>Navštívíte místní tržiště, které funguje již z koloniálních dob. Procházka po uličkách staré Mombasy. Uvidíte sloní kly na Moi Avenue. Po Svahilském obědu se přesunete do Haller Park. K vidění tu budou žirafy, hroši, krokodýli, apod.</p>
<p><b>CORAL SPIRIT WASINI</b></p> <p>DEN: DÉLKA VÝLETU: celodenní</p> <p>ORIENTAČNÍ CENA: <b>130 €</b> DOSPĚLÝ/DÍTĚ</p>	<p>Ráno návštěva rybářské vesnice, poté uvidíte jeskyně, kde bývali otroci drženi než byly posláni na zanzibarský trh. Poté přesun do přístavu a nalodění na tradiční loď. Během plavby možnost šnorchlování. Návrat na pevninu - sea food oběd. Odpoledne návštěva místní vesnice.</p>
<p><b>PILLI PIPA DOLPHIN SAFARI</b></p> <p>DEN: DÉLKA VÝLETU: odpolední</p> <p>ORIENTAČNÍ CENA: <b>135 €</b> DOSPĚLÝ/DÍTĚ</p>	<p>Návštěva mořského parku Kisite National Marine Park, který má nejkrásnější reef v Keni - ideální místo na šnorchlování. Oběd v restauraci na ostrově Wasini. Během plavby s trochou štěstí budete moci i pozorovat delfíny.</p>

Kompletní nabídku výletů s aktuálními cenami získáte u delegáta nebo v tomto QR kódu. **UPOZORNĚNÍ:** Naše cestovní skupina je zprostředkovatelem těchto výletů. Pořadatelem výletů je vždy místní agentura. S ohledem na nepředvídatelný vývoj s covid-19 si vyhrazujeme právo na změnu programu. Rozsah a kvalita programu u uvedených výletů může být ovlivněna zavedením případných hygienických či protiepidemických opatření. Některé výlety mohou být vzhledem k těmto zavedeným opatřením, z důvodu přírodních jevů nebo nepřízně počasí zrušeny. Přejeme Vám mnoho příjemných zážitků!